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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 24 DE JUNIO DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE ACT A DE LA 

SESIÒN ORDINARIA CELEBRADA EL DÌA 10 DE JUNIO DE 20 10. 
  
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio SIND 552/2010 que suscribe el licenciado Héctor Pizano Ramos, 

Síndico Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a 
la desincorporación del dominio público e incorporación del dominio 
privado de cuatro vehículos propiedad municipal. 

 
2. Oficio DABP/CSAM/1237/2010 que suscribe el L.A.E. Jorge de Jesús 

González Aguilar, Director de Administración de Bienes Patrimoniales, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la desincorporación 
del dominio público e incorporación del dominio privado de tres vehículos 
propiedad municipal. 

 
3. Oficio URBA C.C. 12675/2010 que suscribe el C. Juan Carlos Uranga 

García, Secretario de Obras Públicas, el licenciado Claudio Aquiles 
Bemúdez Donath, Director de Control de la Edificación y la Urbanización y 
la arquitecta Rosaura Bojórquez Aguirre, Jefe del Departamento de 
Fraccionamientos, mediante el cual remiten expediente correspondiente a 
la modificación del dictamen aprobado en sesión ordinaria del 18 de 
diciembre del 2003, que autorizó la permuta de las áreas de cesión por 
afectación entre este Ayuntamiento y el ciudadano Carlos Álvarez 
Bermejillo, toda vez que existe una diferencia en la superficie 
contemplada en el mismo. 

 
4.  Oficio CSL/150/10 que suscribe Gustavo Jaime Hernández Loza, 

Administrador de Capillas de Velación San Lázaro, para que se les 
autorice la concesión para ofrecer el servicio de crematorio. 

 
5. Oficio IACG/228/2010 que suscribe la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, mediante el 
cual solicita que, el turno 258/10 correspondiente a la iniciativa para la 
instalación del Comité Técnico del Fideicomiso Público para la 
Construcción de la Villa Panamericana, turnado en sesión ordinaria del 
Ayuntamiento el pasado 10 de junio, a la Comisión Edilicia que preside, 
sea turnado a la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 
Vigilancia, por ser materia de su competencia. 



 
6. Oficio IACG/224/2010 que suscribe la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, mediante el 
cual solicita que, el turno 408/09 correspondiente a la iniciativa para 
instruir al Director General de Seguridad Pública, haga del conocimiento 
de los servidores públicos que resguardan vehículos propiedad municipal, 
infractores de las leyes de tránsito, el tipo de infracción, lugar, hora, fecha, 
monto que deberán pagar y la firma en bitácora o documento que pruebe 
su responsabilidad, turnado en sesión ordinaria del Ayuntamiento el 20 de 
agosto de 2009, a la Comisión Edilicia que preside, sea turnado a la 
Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

 
7. Informe que presenta el licenciado Roberto López Lara, Secretario 

General del Ayuntamiento, respecto del avance, y en su caso, resultado 
final de los acuerdos aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 39 del Reglamento de la Administración Pública 
Municipal de Guadalajara. 

 
8. Iniciativa de decreto municipal del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, 

que tiene la finalidad de que el Mariachi sea declarado patrimonio cultural 
inmaterial de la humanidad; así como para crear un museo y centro de 
investigación en torno al mariachi y la charrería. 

 
9. iniciativa de decreto municipal del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, 

para que se autorice el remozamiento del monumento alusivo a Don 
Francisco Primo de Verdad y Ramos. 

 
10. Iniciativa de ordenamiento municipal de los regidores Leticia Hernández 

Rangel, Idolina Cosío Gaona y Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, para 
que se expida el Reglamento Municipal de la Ley de Acceso de las 
Mujeres a una Vida Libre de Violencia en el Municipio de Guadalajara. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora María Cristina 
Macías González, para la comparecencia del Director de Padrón y 
Licencias. 

 
2.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de Héctor Alejandro Madrigal 

Díaz, a la fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para la 
preservación del arbolado en nuestro Municipio. 

 
3.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah 

y Álvaro Córdoba Pérez, a la fecha de presentación Presidente Municipal 
y regidor, respectivamente, para que se autorice la colocación de una 
escultura en memoria de Jaime “Tubo” Gómez. 

 
 



 
4. Dictamen correspondiente a los expedientes para la modificación del 

decreto D 85/28/09, relativos a la novación de contratos de arrendamiento 
de las fincas ubicadas en las calles R. Michel y Epigmenio González. 

 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús 

Ramírez Andrade, para que se apruebe el programa “Guerra contra la 
pobreza”. 

 
6. Dictamen correspondiente a la Iniciativa de la regidora Leticia Hernández 

Rangel, para que se expida el “Protocolo de Prevención y Atención del 
Acoso Sexual Laboral en los Centros de Trabajo del Ayuntamiento de 
Guadalajara”. 

 
7.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas 

Osornio, para que se implemente una campaña mediante la cual se 
promueva el ordenado, pacífico y libre uso de las calles, avenidas y 
demás vialidades. 

 
8.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano 

Gutiérrez, que tiene por objeto dispensar el pago del avalúo comercial, 
respecto de las enajenaciones correspondientes a los turnos de los años 
2007, 2008 y 2009, pendientes de dictaminación, sobre predios propiedad 
municipal y, en su lugar, se autorice dictaminar dichos turnos con avalúo 
catastral. 

 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández 

Rangel, para que se implemente un programa denominado “Guadalajara 
amiga de la niñez por el derecho a la sana alimentación”. 

 
9 bis. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para modificar la 

integración de las Comisiones Edilicias de Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana, de Servicios Públicos Municipales, de Mercados 
y Centrales de Abasto y de Asuntos Metropolitanos.  

 
10.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que propone la adhesión 

de este Municipio al programa federal “Tu Casa”. 
 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández 

Rangel, para la suscripción de un convenio de colaboración institucional 
entre este Ayuntamiento y la Comisión Estatal de Derechos Humanos 
Jalisco, para la difusión de una cultura de respeto a los derechos 
humanos. 

 
12.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Norma Angélica 

Aguirre Varela, para que se autorice la celebración de un convenio de 
colaboración entre este Ayuntamiento y el Fondo de Fomento y Garantía 
para el Consumo de Trabajadores “FONACOT”. 

 



12 bis. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para otorgar poder a 
servidores públicos ante la Dirección General de Aeronáutica Civil. 

 
13. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/23/2010 que suscribe el 

Director Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal ubicado en el 
Fraccionamiento San Martín Anexo, a favor de la Secretaría de Educación 
del Estado de Jalisco. 

 
14.  Dictamen correspondiente a los oficios DJM/DJCS/AAG/3804/09, 

3805/09, 3806/09, 3807/09, 3808/09, 3809/09 y 3810/09 que suscriben 
los licenciados José de Jesús Hidalgo Sánchez e Ignacio Jiménez 
Ramírez, a la fecha de presentación Director Jurídico Municipal y 
Director de lo Jurídico Consultivo, respectivamente, mediante los cuales 
remiten expedientes correspondientes a la novación de diversos 
contratos de comodato a favor del Sistema DIF Guadalajara. 

 
15.  Dictamen correspondiente a diversos expedientes para que se autorice 

la desincorporación del dominio público, incorporación al dominio privado 
y baja del padrón de inventario de ochenta y ocho bienes muebles 
propiedad municipal. 

 
16.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal, Jorge 

Aristóteles Sandoval Díaz, de los regidores Irma Alicia Cano Gutiérrez, 
Karlos Ramsses Machado Magaña, Mario Martín Gutiérrez Treviño, 
Jesús Eduardo Almaguer Ramirez, Dulce Roberta García Campos, 
Javier Alejandro Galván Guerrero, Gloria Judith Rojas Maldonado, Karen 
Lucía Pérez Padilla, Gabriel González Delgadillo, Idolina Cosío Gaona, 
Leticia Hernández Rangel, Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade y el 
Síndico Municipal, Héctor Pizano Ramos, para que se autorice la 
reestructuración de la deuda pública municipal con la banca de 
desarrollo o las instituciones financieras que ofrezcan las mejores 
condiciones de endeudamiento. 

 
17.  Iniciativa de ordenamiento municipal con dispensa de trámite para 

reformar el artículo 29 bis del Reglamento de la Administración Pública 
Municipal de Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS. 
 
 


